



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

✉ Πλ. Ρακτιβάν 1 , 59 132 , Βέροια

☎ 23311 21183 , 📠 23311 21183

✉ fsimathias@otenet.gr

🌐 <http://www.fsimathias.gr>

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας, συνεχίζοντας τη σειρά των επιτυχημένων εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του, συνδιοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία το Σάββατο 26 Απριλίου 2025, στο Ξενοδοχείο ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ στη Βέροια, σεμινάριο με θέμα: **«Φορολογική λειτουργία φαρμακείου – Ορθές πρακτικές στην άσκηση δραστηριοτήτων – Φορολογικοί Έλεγχοι».**

Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο, το ΙΔΕΕΑΦ και τοπικούς Φαρμακευτικούς Συλλόγους και απευθυνόταν στους φαρμακοποιούς-μέλη αυτών, καθώς και στους συνεργάτες-λογιστές των φαρμακείων τους από τις περιοχές Ημαθίας, Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης, Πέλλας, Πιερίας και Φλώρινας.

Ο κύριος σκοπός του σεμιναρίου ήταν να ενισχύσει τη γνώση των φαρμακοποιών γύρω από τις φορολογικές υποχρεώσεις και τις ορθές πρακτικές για την καλή λειτουργία του φαρμακείου τους, υπό το πρίσμα των συνεχώς εξελισσόμενων οικονομικών και φορολογικών διατάξεων. Η φορολογική λειτουργία του φαρμακείου είναι ζωτικής σημασίας για την εξασφάλιση ενός υγιούς επιχειρηματικού περιβάλλοντος, απαλλαγμένου από κινδύνους, με το στόχο να ενισχυθεί η διαρκής ανάπτυξη και επιτυχία του φαρμακείου.

Ο εισηγητής του σεμιναρίου, κ. **Γιώργος Κορομηλάς**, φοροτεχνικός και συγγραφέας λογιστικών και φορολογικών βιβλίων, προσέφερε πρακτικές γνώσεις και καθοδήγηση στους συμμετέχοντες, αναλύοντας σε βάθος τις διαδικασίες φορολογικών ελέγχων και τις ορθές φορολογικές πρακτικές για τους φαρμακοποιούς.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ**

✉ Πλ. Ρακτιβάν 1 , 59 132 , Βέροια
☎ 23311 21183 , 📠 23311 21183
✉ fsimathias@otenet.gr
🌐 <http://www.fsimathias.gr>

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο **Πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου, κ. Απόστολος Βαλτάς**, ο **Πρόεδρος του ΙΔΕΑΑΦ, κ. Σεραφείμ Ζήκας**, καθώς και οι Πρόεδροι των Φαρμακευτικών Συλλόγων Κοζάνης, Πέλλας, Πιερίας, Κιλκίς, Καστοριάς, Φλώρινας, Γρεβενών, οι οποίοι συνομίλησαν με τους φαρμακοποιούς, ανταλλάσσοντας χρήσιμες εμπειρίες και ιδέες.

Η παρουσία πλήθους συναδέλφων φαρμακοποιών και επαγγελματιών του κλάδου συνέβαλε στην επιτυχία της εκδήλωσης και ανέδειξε τη σημασία της συλλογικής προσπάθειας για τη συνεχιζόμενη εκπαίδευση και ενημέρωση των φαρμακοποιών.

Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας ευχαριστεί θερμά όλους τους συμμετέχοντες και δηλώνει ότι θα συνεχίσει να οργανώνει δράσεις που στοχεύουν στην ενίσχυση της επαγγελματικής γνώσης και την ενδυνάμωση του ρόλου του φαρμακοποιού στην κοινωνία.

Για το Δ.Σ. του Φ.Σ. Ημαθίας

Η Πρόεδρος
Κατή Σοφία

Ο Γ. Γραμματέας
Μουρτζίλας Γεώργιος

